
Iz delovanja Puclja in 
Rad.ča. 

PUCELJ KOT MINISTER PREGNAL VERONAUK IZ 
ŠOLE. 

Pucelj in njegova stranka se bosta za te volitve stope! 
postavljala, kako bo katoliška Cerkev in vera ravno v Pue
lju in njegovi Radičevi podružnici v Sloveniji našla naj
boljše varstvo. Ker pa je vsako trditev treba dokazati, p* 
bomo mi prinesli dokaz, da ga minister Pucelj ne bi mogo
če pozabili 

Iz kmetijskega ministrstva, kjer je ministroval 5. Pu
celj, je dne 17. avgusta 1926, štev. 35.65911, izšel odlok, 
s katerim se je ukinil veronauk na vseh šolah, kjer sploh 
odločuje kmetijsko ministrstvo. To se je tudi povsod izvr
šilo. V Maribor pa dotični odlok ni prišel. Ker ni prišel 
nihče o njem ni izvedel in tako je dosedanji katehet hoda 
še nadalje poučevat veronauk v mariborsko kmetijsko ŠV 
lo (specijalno vinarsko in sadjarsko šolo). — Dne 16. nov. 
1926, št. 48.79911, pa je ministrstvo sporočilo, da to ni v 
smislu prejšnjega odloka. Ker pa vodstvo šole odloka §• 
sploh ni prejelo, se je z novim odlokom z dne 8. dec. 1920, 
52.04511, ponovno odredilo, da se mora prekiniti verouk, 
vsled česar je pretekli teden prenehalo poučevanje vero
uka. 

Razni izgovori, ki jih pri tem navajajo vsi nasprotni
ki verouka in bi ga gotovo tudi g. Pucelj, da v strokovne 
šole verouk ne spada, ne le da niso utemeljeni, ampak 
jasno razkrivajo namen, izriniti verouk iz šol. Naši kmetj* 
pa, ki svoje sinove pošiljajo v te šole, hočejo in zahtevajo, 
da se verouk tudi v teh šolah poučuje. Zato bodo na tak* 
stališče in postopanje ministra Puclja dali pri prihodnji* 
volitvah odgovor, kakor si ga je s tem odlokom zaslužil! 

K temu pripominjamo še to, kar je »Slovenski Gospo
dar« že enkrat poročal, da je nosilec RadičPucljeve liste 
v ljutomerskem okraju Roškar javno obsojal to početje g. 
ministra Puclja. Javno pa ga bomo obsodili rudi mi volilci 
dne 23. januarja in noben kmetpoštenjak ne bo volil Ra
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RADIČ PROTI JESENSKIM ŠOLSKIM POČITNICAM, 
Od vseh strani dobivamo pritožbe, da je mnogo staršev 

in gospodarjev kaznovanih za precej visoke denarne kazni 
ker šolski otroci v jeseni radi nujne paše niso mogli v šola 
Celo leto je bilo silno deževje in radi tega je poginilo mnog« 
krme. Da se bo mogla živina vsaj za silo prehraniti čez zim«, 
je bil ubogi kmet prisiljen vzeti šolske otroke za pastirje. 

Ali na ovadbo liberalnih (demokratskih) učiteljev je se
daj po vseh okrajih na stotine kmetov in siromašnih staršev 
občutno kaznovanih. Od kod te hude kazni? Zakaj so od
pravljene jesenske počitnice? 



K« je bil leta 1924 dr. Korošec minister prosvete (za šol
stvo), je na našo prošnjo izdal naredbo. da se šolskim otro
kom v slučaju potrebe lahko dovoli dopust (počitnice) za 
jesenske mesece. 

Za Korošcem pa je prišel za prosvetnega ministra sam 
Štefan Kauic. Aa željo učiteljstva Radič naše prošnje za je
senske počitnice ni rešil in se je zavzel za poktne počitnice. 

Kmetski volilcil Radiču in Radičevcem ter demokrat
skemu učiteljstvu se zahvalite, da so jesenske počitnice od
pravljene in da vas sedaj še kaznujejo. 

Ali boste v zahvalo za to volili 23. januarja Radičeve 
kandidate Lipovšeka, Kirbiša, Novačana, VVindiša in druge? 
Ne! Tega storiti ne morete, ker ste s tem proti svojim ko
ristim! Volite edino prvo skrinjicol 


